

## **Addendum # 1**

Informal Solicitation for  
Kebero Court Landscape Maintenance  
Solicitation #5450

**Date of Addendum # 1: January 27, 2021**

The Informal Solicitation for the above named project is amended as noted in this Addendum. This Addendum consists of two page(s).

This Addendum lists questions received and SHA's responses.

Item 1. The following is a list of questions received and SHA's responses to those questions.

Question 1. Are the property boundaries I have marked on the map correct? See attached map.

Response: *The area of responsibility is to the east of this pathway, toward the building.*

Question 2. Are there any roof top landscape beds that are included in the RFP?

Response: *No roof top landscape beds are included.*

Question 3. Can you tell me the number of irrigation controllers and irrigation zones there are for the property?

Response: *There are 39 valves and one controller. We do not have information on the number of zones.*

**END OF INFORMAL SOLICITATION ADDENDUM # 1**

1105 E Fir St  
Seattle | WA 98122-5415

Kabano Court

